

Министр развития Дальнего Востока пообещал поддержать индустриальный парк Бурятии

Министр развития Дальнего Востока и Арктики Алексей Чекунов 29 апреля посетил предприятия индустриального парка Бурятии: производство биополимерных матриц ООО "Шэнэскин", Байкальский текстильный комбинат, нефритовую фабрику "Ориентал Вэй". В этот же день чиновник приехал с визитом в "Байкальскую гавань".

ООО "Шэнэскин" продемонстрировало Алексею Чекунову новый медицинский продукт – биоинженерное покрытие для ран на коже "НовоСкин", которое предназначено для местного лечения ожогов II-III степеней, вялотекущих неинфицированных ран, посттравматических ран, трофических язв, отморожений и различных видах пузырчатки. Как отметили работники, "НовоСкин" имеет ряд преимуществ перед аналогами: он дешевле в производстве, неприхотлив к условиям хранения и обладает большим сроком годности. "В этом году у нас в России проходит Год науки. И это тот пример, когда сами врачи, основатели этой компании – люди, непосредственно занимающиеся медицинской практикой, реализовали научную идею. Рассчитываю, что в ближайшее время продукция получит сертификат Росздравнадзора и будет использоваться для лечения ожогов и ран", - прокомментировал Алексей Чекунов.



Фото:
Минпромторгнвест
Бурятии

Следующим предприятием стал Байкальский текстильный комбинат. Он занимается производством окрашенной и неокрашенной шерстяной пряжи различной плотности и поставляет ее текстильным фабрикам России. Предприятие планирует выйти на мировые рынки, сейчас оно экспортитирует продукцию в Казахстан. "Вот пример, когда вся производственная цепочка: шерсть российских овец с недорогим российским электричеством, которое вырабатывается прямо здесь, конкурентоспособные технологии при государственной поддержке, - и получаем себестоимость в два раза ниже, чем в соседней Монголии", - подчеркнул глава минвостокразвития России.

Третьим предприятием стала нефритовая фабрика "Ориентал Вэй". Министр развития Дальнего Востока высоко оценил качество изделий из нефрита. В качестве сувенира на память фабрика подарила Чекункову небольшую скульптуру быка, "как символ силы и выносливости".



Нефритовая фабрика
`Ориентал Вэй`. Фото:
infpol.ru

Федеральный чиновник пообещал оказывать поддержку предприятиям промышленного парка, как уже функционирующем, так и будущим. Также Алексей Чекунков и глава Бурятии Алексей Цыденов рассмотрели возможность расширения парка и принятие для него льготных налоговых условий, как для территории опережающего развития. "Промышленность для нашего региона – основной генератор доходов и налогов", - подчеркнул Алексей Цыденов.

В сопровождении Главы Бурятии министр посетил особую экономическую туристическую зону "Байкальская гавань", где ему продемонстрировали проекты гостиничных комплексов. Один из проектов – отель с термальными источниками, строительством которого займется московская компания "Грин Флоу", хоть заявку подавали и иностранные компании. Глава минвостокразвития попросил Алексея Цыденова проконтролировать строительство для избежания экологических проблем.

Напомним, что Министр развития Дальнего Востока и Арктики Алексей Чекунков 28 апреля прибыл в Улан-Удэ с рабочей поездкой для обсуждения социально-экономических проблем развития республики. По итогам совещания по вопросам социально-экономического развития Бурятии Алексей Чекунков решил поддержать строительство тренировочного центра сборных команд России в селе Горячинск и федерального детского центра отдыха. Глава минвостокразвития также высоко оценил Улан-Удэнский авиазавод, на котором он побывал впервые.

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 03.05.2021, 17:40 984

URL: <https://babr24.com/?ADE=213446> Bytes: 3874 / 3518 [Версия для печати](#)

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор
Кулагин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)